格守初心 勇担使命 决胜高水平全面建成小康社会 这是一份 上半年 令人振奋的成绩单

今年上半年,润州区实现地 区生产总值 115.78 亿元,增长 6.6%: 完成一般公共预算收入 7.65 亿元、占全年计划数的 54%,其中税占比90.4%、居全 市前列;社会消费品零售总额 59.2亿元,增长7.2%;城镇常住 居民人均可支配收入 26404 元、增长7.9%,高于经济增长水 平……这一系列扎实数据,展 示了润州经济总体平稳、稳中 有进的良好发展态势,为做好 全区下半年工作、以优异成绩 迎接新中国成立70周年注入了 强大的信心和力量。



润州各界高唱《我和我的祖国》



老党员使用"学习强国"充电学习



"幸福小院"里的志愿服务



假日南山

大兴狠抓落实之风,高质量发展态势良好

今年以来,润州区委深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想,深化解放思想大讨论,坚持稳中求进工作总基调,强化 "一切在于落实"鲜明导向,紧紧围绕深耕城市经济、创新社会治理、 加强党的建设,全面推动中央和省委、市委决策部署落地见效。

凝聚政企同心、共谋发展的 强烈共识

聚焦城市经济,牢牢保持发 展的连续性、奋进性,把握当前 发展的阶段性特征,集中攻坚生 产性服务业,不断提升传统生活 性服务业,积极培育智能制造 业,做精做特文化旅游业,发展 热度持续升温。城市经济高质 量发展,兑现产业奖励扶持资金 4782.3万元,广大干部深入一线 集中走访企业124家,帮助企业 解决各类问题118条,举办首届

会暨交汇点公开课,新华传媒智 库在润州设立"智慧之家",汇聚 起政企同心、推动高质量发展的 强大合力。

取得稳中奋进、提质增效的 发展成果

聚焦城市经济五大重点产 业,抓项目、稳投资、增活力,现 代服务业产业投资、应税营业收 入分别增长93.9%、8.1%。大力 推动产业项目建设与招引,实行 单月集中签约、双月集中调度, 星光时代广场、长江金融产业园

作,省"双创计划"、市"金山英才" 申报人数分别增长5倍、1.7倍。 迈出创新治理、共建共享的

等重点项目进展顺利, 慧灵科技、

北京瀚华等28个优质项目成功落

户。市场活力持续增强,新增市场

主体3713户。扎实开展人才工

崭新步伐

保持生态环境保护和污染防 治攻坚的高压态势,认真贯彻长 江"共抓大保护,不搞大开发"总 要求,河长制、湖长制工作提质 提效。PM2.5平均浓度同比下降 4.8%,主城区黑臭水体基本消 除,重点水域及国控断面水质均 置岗子下片区等项目14个。城 镇登记失业率1.46%、全市最低, 荣获全省现代社区治理创新实 验区称号,扎实开展安全生产隐 患大排查大整治专项行动,社会 大局保持和谐稳定。

抓实事关全局、影响长远的

从严抓好省委巡视反馈意 见整改落实,有力推动全区各级 党组织进一步提升政治站位,严 守政治纪律和政治规矩。纵深 推进扫黑除恶专项斗争,进一步 巩固了党的执政基础、净化了社 会风气。全区上下思想高度统 -,圆满完成机构改革任务,有 上把加强党的领导落实到各领 域各方面各环节,为推动高质量 发展提供坚强有力的体制机制

营造风清气正、干事创业的 政治生态

坚持把学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想和 党的十九大精神作为首要任务, 高标准开展区委理论中心组学 习,用好"学习强国"学习平台, 持续加强意识形态工作,举办专 题培训班。"三级联推""两级领 办"推动基层党建"书记项目"有 层党建全域提升。严格落实"两 个责任",持续深化监察体制改 面积极性投身经济社会发展







下半年

瞄准完成全年目标任务,决胜高水平全面建成小康社会

把握好"全面性"和"高水平"两个基点,对照"六个高质量"发 展要求,坚定以人民为中心的发展思想,进一步树立"一切在于落 实"的目标导向、工作导向、作风导向,瞄准完成全年目标任务,为 确保2020年高水平全面建成小康社会打好决定性基础。

长三角 新战略 强发展 新作为 首届润州区城市经济高质量发展专家咨询会

着力推动城市经济提质增 效形成特色

坚定不移加快产业升级,构 筑"多点支撑"的发展格局,聚焦 智能制造、机器人等重点领域, 加快转型提升步伐,着力培育引 进一批行业领军企业。坚持"项 目为王",全力以赴推进13个市、 区重点产业项目,提供全方位、 全过程服务,提升精准招商、专 业招商水平。锲而不舍打造创 新"高地",提升招才引智的针对 性和实效性,强化企业创新主体 地位,加快企业技术中心、研发 中心等科研平台建设,全力搭建 科技创新载体。

着力推动三大攻坚战成效 彰显群众认可

坚持底线思维,强化忧患意 识,突出源头管控,深化网格化 社会治理,切实维护社会大局稳 定,严厉打击和处置非法集资等 行为,聚焦企业生产关键环节, 有效防范重特大安全事故发生, 为高水平全面建成小康社会保 驾护航。协同推进经济高质量 发展和生态环境高水平保护,以 "蓝天、碧水、净土"保卫战为着 力点,从严抓实长江流域保护修 复,构筑"河清、水畅、岸美"生态 环境。按照"两不愁三保障"要 求,结合润州实际,坚持扶贫扶 志并举,因户施策改善帮扶对象 的生活状况,确保小康路上一个 不少、一户不落。

着力推动改革开放全面深 化重点突破

抢抓长三角区域一体化发 展重大战略机遇,认清资源禀 赋,找准发展定位,以产业承接 为关键,在更大范围内配置要素 资源、拓展发展空间。深化行政 审批制度改革,探索涉企事项一 网"全链通"办理,积极推进国资 国企改革,教育、医疗、养老等民 生领域改革,让优质公共服务资 源更多惠及人民群众。推进全 区治理体系和治理能力的现代 化。深化农村集体经营性资产 股份合作制改革,完善各级干部 联系服务企业制度,营造良好发

着力推动城市品质更加精 细更有内涵

全力打造历史文化、生态宜 居、交通枢纽、城市经济四张名 片,不断提升中心城区首位度。 以"精美镇江"建设为统领,以国 家卫生城市复审迎检为契机,营

造干净整洁美观的生活环境和 公共秩序。守住"乡土"、留下 "乡愁",坚持发展高附加值的现 代都市农业,促进农业与其他产 业的融合发展。打造美丽宜居 的特色田园乡村。

着力提升新时代党的建设 质量和水平

扎实开展"不忘初心、牢记 使命"主题教育,把主题教育与 学习赵亚夫、何以范等先进典型

重,充分释放"三项机制"的制度 效能,为基层干部创造良好的工 本报记者 孙晨飞

本版图片:陈岗 石玉成 陆彦杰

和首届"最美润州人"评选活动

结合起来。用主题教育引领推

动省委巡视整改工作、深化整改

成效。以共驻共建互联互动为

重点内容,聚焦组织提升,深化

全域党建,巩固基层堡垒。坚持

严管与厚爱结合、约束与激励并



整治后的周家河